Oapic NpesngeHTa Ykpaiim

[enapTamMeHT 3 NUTaHb 3BEPHEHb rpoMagsH

12.09.2019 Ne 22/052132-28

Onena
foitrequest-53934-
c2cfc585@dostup.pravda.com.ua

Ha Ne

Ha Bame 3Beprenss Bin 03.09.2019, mo nagifinmio mo Odicy Ilpesunmenta
- Vikpaiuu, moBiIoMIIsIEMo Taxe.

Bigmosingo no wactMHM choMoi cTarTi 5 3akoHy Ykpainu “IIpo 3BepHeHH:
rpoMaJsaH’ 'y 3BepHEeHHI Mae OyTH 3a3HA4YeHO MPI3BHUINE, iM’d, IO GATBKOBI, Micle
IPOXUBAaHHS TPOMAJSHUHA, BUKIAJAEHO CYTh IOPYIIEHOTO TMHTaHHS. [IucbMoBe
3BEPHEHHS NOBUHHO OYTH ITiINMCAHO 3asIBHUKOM (3asBHHKAMH) i3 3a3HAYEHHIM JaTH.

3rifHO i3 YaCTHHOIO MEPIIOI0 CTATTI 8 HBOro 3aKOHY NMHUCHMOBE 3BEPHEHHS 6€3
33a3HAYEHHS MICIS [POKUBAHHS, HE TIANHCAHE aBTOPOM BH3HAETHCS AHOHIMHMM i
PO3IIIsIy HE MiIArac.

Ockinbky Hazgicnane BaMu 3BepHeHHsI He HiNKCAHO, I Y HHOMY HE 3a3HAYEHO
'Micle NMpO)KUBAaHHSA, 3BEPHEHHs I1oBepTaerhesi Bam. Skimo Bu 3Beprarumerecs 3a
JIOTIOMOTOK0 3ac00iB €NIEKTPOHHOTO 3B’S3Ky, BH Mo)eTe HajiciaTH IIiANHCaHMIA
JOKYMEHT y CKaHOBaHii popmi.

ﬂOlIaTOKI CIICKTPOHHE 3BEPHCHHA.

Jactynuuk KepisHuka [enapramenty

/@O.Cmoueﬂko

AFRIANG A AUAKALAPINGE A S AV A.

EDOC-44-593519

01220, m. Kuis, Byn. BaHkosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, chakc (044) 255-70-51



Ne3262 Bin 04.09.2019

From: Enena [mailto:foi+reqUiest-53934-C2¢c585 @dostup.pravdarcom: Uia]

Sent: Tuesday, September 3, 2019 1:42 PM

To: denaptameHT goctyny Ao ny6aivHol indopmauii <vidkrytist@apu.gov.ua>

Subject: InpopmaLiitHKi1 3anuT - MepeceyeHune rpaHnLb ¢ Kpbimom ana nonyveHuns iD KapTbl

Lobporo annal

Ha nigcrasi crareit 1, 13, 19, 20 3akoHy YkpaiHu «[po goctyn go ny6aiunoi indopmauii» Big 13 ciuns 2011
POKY, AKi HAAAIOTL NPABO 3BEPTATUCH i3 3aNUTaMK A0 PO3NOPALHMKIB iHDOPMaL,T Loso HaAaHHA nybniyHoi
iHbopmaLii, npolly HaaaTh HacTynHy iHbopmauio (HacTynHi OOKYMEHTK):

B nioHe 3TOro rosla NPUHATLI NONPaBKM, KacaloLMUeca NepeceyeHmnn rpaHuubl ¢ Kpsimom ana nonyyequs 1D
KapTbl NOAPOCTKY 14 neT. BHeCeHHbIe M3SMEHEHMA HapyLUaoT NpaBa YenoBeKa, B TOM YMce Npasa
rpaxaaHuHa, Ha ceoboAy nepeasusKeHWA U Ha noayyYeHne nacnopra. CornacHo NPUHATbLIM NONPaBKam,
NOAPOCTKa MOrYT 3a4epaTh Ha rpaHuue ¢ KpbiMOM U He BRyCTUTb 0MOM. Bonee Toro, A0 BbIACHEHWA
06cTOATeNbCTE, K HeMY BYAeT MPUMEHEHO 3aKOHOAaTeNbCTBO, MO3BOAANOLLEe 3anepaTb pebeHKa Ha
rpaHuue u nomectutb B KM3 Ha cyTku. C 6ommkamu 1 Bopamu. Mocne 4ero nogpocTka MoryT "stanuposats”, a
Mo Apyromy 3TO He Ha3blBaeTcA, B NPUEMHWK-PacnpesenuTe b,

Mo cyTu, STOT 3aKOH PasBA3bIBAET PYKM B OTHOLIEHWM AETEl C OKKYMMPOBaHHbIX TEPPUTOPUiL. ITO
ONCKPUMMUHALLMOHHAA NoAUTHKa

Ecnu oKKyNUpoBaHHbIE TEPPUTOPUK ABAAIOTCA YACTLIO YKPaUHbI, TO nouemy YKpauHa YUHWUT Takue
NPEenATCTBUA U NO3BONAET cebe B OTHOLIEHWM CBOMX rpaaaH noacbHble AelicTBUAT?

B HacToALlee Bpems cywaeTca aeno KabuHeta MUHUCTPOB B OTHOLLIEHMM NPaBUA NEPECceYeHUA rpaHULbI.
Mpocum moaaep:kaTb UCTLA M YEPaTb aHTUKOHCTUTYLIMOHHbIE HOPMbI.

3 nosaroto,

EneHa

Mpowy HagaTu 8iANOBIAL Y BU3HAUYEHUI 3aKOHOM TEPMIH @/1EKTPOHHOIO MOLUTOHO.

Lle nosigomneHHa 6yno HaaicnaHe yepes cait "foctyn ao Mpasau”, NpU3HaYeHHA AKOTO - HaAaHHA
MOX/IMBOCTI rpOMaZAHam HaacuNaTh 3anuTu npo nybaiyHy iHbopmaujio 3 noganslwo NybaikaLieo LMX
3anuTis Ta Bignosiaen Ha HKX
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